[04] €rs n eTimsan Singee n Xwmi = 2Aw-XNe
@] NA__, (}g&_;:u ——h N Hea Lfecpcaiag

) Né xegaxnerotny ei \Setntes uadQiier wd0e mbuey

(OeEeinas.

D DT et

Gy Ay Ae=22 o Ae =0 b AKew=0 N2

M) AL XeP?2 xite  Axar <2rw<c Nk =\

@) A %0, aite w0y ¥R pal Lim oy =1

r-> o

(‘1” o oMbaa 1ocpeeaias Avm o Aot s CTRASNS x22% %"

2
D XN~ =C = x=C 4 A=A

— —

(@ ‘g‘(ﬂ= "2-1—-')3, =3 'g(%), =2 =-2x Qfﬂé\f‘e*% -‘s/(d\"-'—l

(0 oty e ) %,(0 , (exwaﬁéx Kl i,-z,) Sa™ ,TO"",“‘V:

LA WaS 2 éuae\Q«S),,, o , ,
@ AV Xe=2 wiwe %= 2:2-2 =0 (ko oigecaiag)

WAL s hives X 20 NReZ22. AN Ae=0 Tite Xe=2c Fk2)

tgocon O 6¥ay O-0C-

Y ,
Aty :-G{?Lk—‘?(f <Xy & Ax —-Ay >0 © L (He-1Y>0
GN

& Xy & ("M)QW (\ (‘)’”),

AN e NoP2 D <0
o)

Cwel Tenph Ay TR < X <X <0, Eaohives av %e¥2
M oaxodaSia (W) > —os (on x> legparshhe ez 8¢

Uﬂ;‘e')&&- G'n\w‘uo ICeQQ eS| °('>2,3 ,

A %o (0713 s S PN Y LO\Q Q x, € (0 W) wA-m,
Q:noycews don Aot (0,2) = 2, e(o,V) MR Ay was )



